
ARINA株式会社が運営する20代~50代18人の女性による美容レビューサイト「mellow-メロウ-」（
https://arina-p.co.jp/mellow/）は、日本全国18歳以上の方を対象に「化粧水選びで重視すること
は何ですか？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

調査方法：インターネット調査

調査人数：200人(10代:4人、20代:45人、30代:86人、40代:48人、50代:13人、60代以上:4人)
調査主体：ARINA株式会社、mellow-メロウ-
調査時期：2023年5月11日
＊本アンケート結果を引用する場合は「mellow-メロウ-」のURL（https://arina-p.co.jp/mellow/）を
使用してください。

調査結果

「化粧水選びで重視することは何ですか？」とアンケート調査した結果、1位は『肌タイプに合ったもの
かどうか（敏感肌、混合肌など）』でした。

1位：肌タイプに合ったものかどうか（敏感肌、混合肌など）

・似た商品を買って使用しても、自分の肌に合わないこともあったので

・敏感肌でなかなか合うものが無いから

・肌に合わない化粧水を使ったとき、肌が赤くなりとてもヒリヒリして痛かったので、成分や値段が安く

ても肌に合わなければ使うことができないから



・合わないものは効果がないので、買い替えて、肌に合うものにする

・年齢を重ねて若い頃に使用していた化粧水では肌に合わなくなりました。季節によって敏感肌なの

で、できるだけ肌にやさしく、また乾燥に対応できるような成分のものを選ぶようにしています

・一般的に一番昀初に使う基礎化粧品なので、ここで肌に合っていなければ、以降の化粧品にも影

響が出てしまうため

2位：保湿力

・何年肌の乾燥が気になってきているので、保湿する事が昀重要なのですが、化粧水は安くてもい

いからたっぷり惜しみなく使うと良いという事を何度か聞いた事があり、量がたっぷり使える大容量

のタイプの化粧水で、保湿力が高いものを選んでいます

・季節によって肌タイプが変わってくるので、その季節によって保湿力の高いものや低いものを重視

して選んでいます。また、ケアを怠ったらすぐにニキビができたり、カサカサになったりするため、保湿

力が重要かなと考えました

・塗ってしばらく経っても肌がつっぱらないから

・年々乾燥が気になり、乾燥によりシミ・シワが増えることを知ったので保湿力が高いものを重視して

選んでいます

・肌の潤いを保つことが肌トラブルを起こしにくくする昀も基本的なケアだと考えているため

3位：どのような成分が入っているか

・ビタミンCが入っているものを選びたいから
・無添加で肌に優しいものが良いから

・朝はビタミンC、夜はレチノールが入ったスキンケア用品を使うと良いと聞いたことがあるので、成分
を見て選びます

・欲しい成分が入っているものがいいから

・肌が弱いので、肌に悪い成分を一切使っていないものを選んでいるからです

・出来れば安心安全の成分である化粧水を使いたいから

・シミやシワをケアしたりできるものがいいので、必ず成分はチェックしています

・合わない成分が入ったものを使って肌荒れを起こしたことがあるため

4位：使い心地が良いかどうか

・ベトつかないことが重要だと感じるから

・肌質に合わせないと荒れる

・さらさらしたタイプの化粧水じゃないと嫌だから。ベトベトやネバネバは付けたとに気持ち悪いから

・自分の肌に合っているか、また長く愛用したいから使い心地が良いか重視してます

・敏感肌なので、肌に合うかも勿論重要なのだが、結局使用感が好みでないとスキンケアが億劫に

なり、手をかけなくなってしまうため

5位：量に対する価格が妥当かどうか

・毎日使うのでコスパの良いものを選んでいる

・化粧水は惜しみなくたっぷりと使いたい。首や腕につけることもあるので、なるべくコスパの良いも



のを選んでいる

・毎日使うもので、もったいぶらずにたっぷりと使いたいので、あまりにも高すぎるものは手が出ない

から

・化粧水は、朝も夜もびしゃびしゃになるくらいつけるから、たくさん入ってコスパいいのが惹かれます

・値段を気にせずにばしゃばしゃ使いたいから

・不況が続いているので、出来るだけお手頃価格のものが欲しい

・乾燥肌対策に化粧水を使っているため、オッサンの私にとっては、とにかく安いことが重要

6位：ブランド名や口コミの評価

・ドラッグストアやショッピングモールなど、手軽に手に入る物がいいから

・ある程度は合わなかったりなどの失敗が防げるから

・失敗したくないため

・実際に使った人の口コミが1番信用できると思っているからです
・ある程度のブランド名がある方が安心するから

7位：無香料・無着色であるかどうか

・スキンケアに香料や着色料は不要だと考えているからです。余計な刺激を与えたくないと思ってい

ます

・他人が近くに来た時に匂うのは嫌だから

・鼻が敏感

8位：その他

・『美白効果が高いかどうか』自分自身の1番の悩みが肌が黒いことだから
・『本当にオーガニック、本当に無添加であること』体に良くないものを取り入れたくないから

・『洗顔後にどれくらい早く肌に浸透するかどうか。』年齢とともに浸透力が低下していて、朝と夜でも

浸透力が違います。なので朝と夜は違う化粧水を使っています。マスク生活が長かったので一気に

老けたのもあり、ハリが良くなるものが欲しいです

【総括】今回のアンケートで化粧水選びで重視することは何です

か？1位は『肌タイプに合ったものかどうか（敏感肌、混合肌など）』
でした

ブースタータイプのものを除けば、一番初めに肌に触れる化粧水。ここで肌に合わないと悲しいこと

になりますね。たっぷり使いたい方にはお値段も重要です。季節の変わり目や年齢肌により、今まで

使用していたものを変えようと感じた時、リスクなく新しいものに出会いたいですね。

ARINA株式会社は、運営するメディア「mellow-メロウ-」を通じて、1人でも多くの人が、自分にぴっ
たりの商品と出逢えるよう、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について



ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


